

**一把没抓住
看着老乡跳下大桥**

@记者 赵守诚:8月5日深夜,一名90后小伙与两个老乡到长江大桥散步。当走到大桥中段时,小伙趁同伴不注意,纵身跳入长江。

小伙的同伴说,他们都是山东人,小伙才20岁出头,目前在仪征打工,这次来南京看老乡的。当天晚上,小伙和师傅、朋友3个人在浦口一家小饭店聚餐,小伙喝了一点酒。吃饭时他念叨这段时间心情不好,家里给的压力大。喝完酒,小伙子提议到长江大桥上散散步。“我推着摩托车跟在他后面。他突然手撑着桥栏杆,就翻了过去。我吓坏了,冲过去,一把没抓住,眼睁睁地看着他跳了下去。”老乡伤心地说。

警方全力搜救,但截至记者发稿时为止,仍没有任何结果。目击者议论,大桥中段距离江面至少50米高,加上正值主汛期,江流湍急,小伙生还希望渺茫。

(朱先生线索费50元)

**婚宴上老人走失
饭店赔千元“寻人费”**

@记者 赵守诚:8月5日晚上,浦口区浦珠路一家饭店举办结婚喜宴,席上一位70多岁的老人走失。老人身体不好,有轻微的老年痴呆。婚宴快结束时,家人和亲戚朋友发现老人不见了,开着车四处寻找,一直找了两个多小时才找到。原来,老人跑到附近广场散步去了。据称,婚宴进行中,这位老人感觉有点晕,服务员将他搀扶到门口呼吸点新鲜空气。老人也没跟人打招呼,就到外面散步去了。家人觉得饭店服务员与老人走失有关,索赔2000元“寻人费”,经过民警调解,饭店最后赔偿1000元。

(刘先生线索费50元)

**越野车冲过来,坐路边休息的老人不见了
抬车救人**

◎超浓缩 ◎高提纯 ◎效果好 ◎前列腺的忠诚卫士 ◎超强抗氧化延缓衰老 ◎调节血脂防治心脑血管疾病

●番茄红素到底是什么?

番茄红素是人体必需的一种健康元素,主要分布于人体的皮肤、血液、肝脏、肾、前列腺等脂肪较多的组织中。

其中番茄红素储存最多的是男性前列腺和女性子宫、卵巢、乳房等器官。当人体器官内的番茄红素含量明显降低,各种器官病变就会随之而来。

●防治前列腺疾病可能吗?

临幊上显示番茄红素能有效维护前列腺的健康——存在于前列腺的番茄红素达到一定浓度时显示出其生物活性,它能对腺体的健康产生直接的影响,尤其30岁以上的男人。

根据美国7家国家级甲等医院及我国三十家甲级医院12000例临床验证,番

茄红素对前列腺疾病有极佳的效果,验证结果显示,番茄红素针对前列腺疾病的效率高达99.6%。

●对女性有什么好处?

番茄红素是自然界最强抗氧化剂,其抗氧化能力比维生素E强100倍,是维生素C的1000倍。

日本Kanazawa大学医

学院研究证实,番茄红素可以高效猝灭自由基,有效阻止紫外线、辐射对肌肤的损害,同时能够高效清除色素沉积,从而达到祛斑美白显年轻的神

奇功效。番茄红素还会促进血液中胶原蛋白和弹性蛋白的结合,使女性的肌肤充满弹性,还可大大降低乳腺、宫颈疾病的发病率。

●吃番茄补充番茄红素?

研究证明,人体必须食用600个新鲜番茄(120公斤),才能确保每天需要摄取的20-30mg之间的番茄红素,达到防治前列腺疾病、保护心脑、延缓衰老、美容美肤的效果。

而且由于番茄产地、新鲜程度、食用方法以及人体消化系统的差异,使得即使一个人真的每天都坚持食用120kg番茄,他所能吸收的番茄红素含量依然微乎其微。

您可以选择这样
(每天吃20-30公斤番茄)
每天仅需1粒,健康前列腺+美容抗衰老

●番茄红素每天补充多少才合适?

专家建议,30岁以上的成年人必须积极主动服用番茄红素,每天补充20毫克左右的天

然番茄红素,可以帮助男性防治前列腺疾病,帮助女性祛斑美容抗衰老。如果番茄红素普

及到每个人身上,将极大地减少多种疾病的發生,人类寿命至少可以推进20年。



需输入密码才可以打开。

看似很安全的玻璃门,怎么说倒就倒了?住户喻先生摇摇头,称这扇门一直都有问题。“我发现上面的那根轴不好用,整扇门往下歪斜,非常危险。我把这个情况反映给物业,也修过也换过,但还是没根除安全隐患。”还有人认为玻璃门是因天太热而发生爆裂。

针对业主们提出的问题,艳阳居物管处的一位负责人表示,小区共有8扇这种玻璃门,均由开发商安装。它们是否存在脱落或者别的安全隐患,物管处会向公司汇报这一情况,做进一步检查。下一步他们将与家长商量解决孩子的治疗问题。

(报料人线索费50元)



现场除了一地碎玻璃,还留有斑斑血迹

越野车冲过来,坐路边休息的老人不见了**抬车救人**

@记者 陈志佳:昨天早上8点左右,建邺区长虹路长虹新寓门前发生一起交通事故,一辆吉奥越野车在下坡时突然失控,先撞上一辆停在路边的私家车,之后又撞上一名老汉。

长虹新寓靠近长虹路上的出口是一个坡度约30度左右的坡道,物业工作人员任师傅当时在门卫室里,目睹了整个事故的经过,“一辆越野车从小区旁的店铺门前前往长虹路上开,下坡时

突然失控似的,撞上一辆私家车后,朝坐在路边休息的老汉就冲了过去,幸亏司机踩了刹车,等冲到老汉身前时,速度已经降下来了。”

据了解,被撞的老汉长期在长虹路附近捡拾废品,当时带着板车坐在水泥墩上休息。“越野车骑上了水泥墩,把老汉卡在了车底,板车整个撞飞了。”

任师傅连忙上前查看老汉的伤势,“倒是没什么外伤,手脚

也没骨折,就是说身上有点疼,但是我们不敢硬拽,后来我就找了几个人来,把越野车车头抬了起来。”老汉被拽出车底后,一家超市的店主用面包车将他送往医院救治,经初步检查,老汉身体并无大碍。据了解,驾驶越野车的是一名年轻女子,这辆车则属于路旁一家消防器材商店。据知情者透露,该名女司机并非新手,驾驶技术还不错,早上可能是一时大意了。(刘先生线索费50元)

**房子让给孙子
91岁老太太无家可归**

大热天的,站在家门口向民警求助

@通讯员 徐涛 鲁斌山 记者 田雪亭:8月3日下午3点多,白鹭洲派出所接到报警,称小西湖小区有位91岁的老太太在太阳下暴晒回不了家。民警赶至现场,发现一位白发老太太拄着拐杖站在单元楼梯口,脸上挂满汗珠。一见到民警出现,老太太上前拉住民警的手,“这大热天的我也不想麻烦你们,但是我现在无家可归啊。”

原来老太太姓王,多年前就和大儿子儿媳住在小西湖小区。四年前大孙子要结婚,王老太太就把房子让给他,大儿子和儿媳也搬到别处居住,老太太自己则住到了小儿子家。事发当天,老太太从小儿子家出来,准备到原来的房子里去住一段时间,没想到,遭到大儿媳的阻挠。

民警先让老太太在阴凉处休息,然后来到位于三楼的老太太原来的住所。老太太的大儿子、大媳妇一看是民警,立马解释,“我老妈和我们一起住了十年,之后她搬到我弟弟那里去了,这老妈也不是我一个人的,她现在年纪那么大了,说句难听的,往我这一住,接下来的事不全要我负责啊!”

在民警劝说下,老太太的儿子意识到自己的错误,立即下楼去将老母亲请回了家。随后,在派出所的调解室里,6位子女达成一致意见:在小西湖小区附近给老母亲租房住,并由各家平摊费用并轮流照顾。

万达感恩季

8月4日下午“绽放青春·感恩老师”公益活动,在南京河西万达广场举行。活动现场,学生对老师表达感恩,行谢师礼。

**最强促销月
中科番茄红素最疯狂的7天**

8月来了!一年里最炫的促销月来了!一年里最获得纯净的水和食物;

激动人心的促销月中最疯狂的7天来了!为答谢广大新老客户对中科番茄红素的厚爱,中科番茄红素钜惠到底,详情请咨询:

同时带来不一样的惊喜:

惊喜一:即满即减,直降现金,让您满意;

惊喜二:实用好礼免费送,让您远离PM2.5,轻松

惊喜三:直接升级中科VIP会员,尊享会员福利。

天气炎热,市内免费送货上门!

400-828-9285 025-83603234